

# 如皋法院通过支云庭审系统将跨省纠纷化解在诉前 云南受伤工人云端成功索赔

**晚报讯** 一起劳务者受害责任纠纷,原告身在云南老家。记者昨天了解到,如皋法院院长江法庭通过支云庭审系统在线组织双方调解,成功将这起纠纷化解在了诉前,既帮原告要到了赔偿,同时也免去其跑腿。

小王是一名来自云南省的务工者。2021年3月,小王与湖瑞公司签订用工协议,但公司一直未帮其缴纳社保。2021年7月,小王被公司安排到江苏一造船厂工作。因船厂中的分段件发生倒塌,造成小王全身多处骨折。受伤后,湖瑞公司的法定代表人李某将小王送至医院救治,并支付了所有医疗费用。

2022年7月,李某带小王到司法鉴定所进行了劳动能力鉴定,结果为八级伤残,但双方对赔偿款未能协商一致。小王认为其已超过工伤申请时限,李某系一人公司股东,要求公司和李某按照提供劳务者受害责任纠纷,连带赔偿其因伤造成的损失共计20余万元。

诉前调解阶段,如皋法院院长江法庭“情涌大江”诉源治理小分队队员郝玲丽分别与原、被告电话了解情况,在得知小王已回家乡云南,主动告知其可以利用支云庭审系统线上参与调解。调解中,被告李某表示,为了让小王得到最有效的治疗,其把小王送至上海医院救治,前后共花费医疗费达50万元。目前,小王身体已逐渐恢复,回归了正常生活,希望双方能够友好协商,各退一步。经过一个多小时的在线调解,双方对赔偿方案最终达成一致意见:被告公司于3月2日前支付原告23.5万元,李某对该给付义务承担连带责任,各方间纠纷一次性处理完毕。协议签订时,被告当即支付原告3.5万元。

利用信息网络平台开展诉前调解活动,既减轻了当事人讼累,又源头化解矛盾消减诉源,更实实在在地保障了当事人的合法权益。(文中当事人均为化名)

通讯员顾建兵 顾梅红 记者王玮丽

## 你的网恋“女友”是个爷们 男子冒充女性聊天骗取钱财

**晚报讯** 利用变声器软件将自己打造成救死扶伤的“白衣天使”,“网恋”骗取被害人钱财。近日,经海安市检察院提起公诉,法院以诈骗罪判处肖某有期徒刑三年,并处罚金一万元。

现年35岁的肖某一直没有稳定工作,收入也不高。2020年,他在“某恋”App上注册账号时,发现可以自己选择性别,便寻思着冒充女性与男性聊天骗取钱财,于是就将性别选择为女性,并从网上下载女性照片上传至该软件,将自己打造成女性用户。

2020年6月,肖某在该软件上认识了39岁的单身男青年李某,肖某自称名叫“杨诗兰”,单身,29岁,在新疆乌鲁木齐做医生。曾因重伤被医护人员救治过的李某,对救死扶伤的“白衣天使”有着自然的好感,加之看到肖某的美女头像图片,顿时产生好感,初次聊天两人便交谈甚欢。

为俘获李某,肖某使用变声器将自己的声音变成软萌的“女声”与李某进行语音聊天,几日交谈后

两人便确立了网恋关系。眼看着李某一步步进入自己的圈套中,肖某便开始以过生日、发个“1314”证明爱我、给医院领导送礼等理由,要求李某发红包或转账,李某对肖某则是来有求必应。

随着网恋感情升温,李某约肖某线下见面以求进一步发展,肖某则以疫情严重、离得太远、工作太忙等理由拒绝。多次约见未果后,李某对肖某产生了怀疑,遂报案至公安机关。经查,自2020年6月至2022年1月,肖某先后骗取李某钱款合计人民币近12万元。案发后,肖某退还李某1万元。

2022年12月31日,海安市检察院对该案提起公诉,经审查查明,肖某多次诈骗他人财物,数额巨大,应当以诈骗罪追究刑事责任,鉴于其具有坦白、认罪认罚、前科、部分退赃等量刑情节,建议判处有期徒刑三年,并处罚金。经审理,法院全部采纳了检察机关的指控意见,作出上述判决。

通讯员孟杰 陆吟秋  
记者何家玉

## 快递地址暴露老赖藏身处 通州法院妙招找到被执行人



**晚报讯** 执行的一大难题就是找人,尤其是被执行人在外省,找人难度更大。记者近日了解到,通州区人民法院执行局干警通过京东快递在上海找到被执行人包某,将其成功带回并查明案情。

今年2月,通州法院执行局干警带着多个案件赶赴上海执行,其中就有唐某申请执行施某、包某民间借贷纠纷一案。

早上6点,执行干警前往包某在某张银行卡上留下的住址,即上海宝山区沪太路某小区。但是到达后,得知包某已搬离

该住址。执行干警在小区楼下打听到,包某确实曾住在此处,后因在楼下多家店铺买建材等材料不付款,为讨债已搬离此处,目前商户们也在寻找包某。

一筹莫展之际,执行干警想到,包某微信流水曾有京东消费记录,最近的微信流水记录显示,其活动范围仍在宝山区与嘉定区附近。干警随即前往京东快递物流处调查被执行人收货地址。在嘉定区京东快递物流处,通过输入京东订单编号,干警发现包某多次收货地址均为嘉定区某路某室。最终,执行干警在这处地址成功找到包某并将其带回通州法院。

通讯员沙先锋 记者王玮丽

## 你的“榜一大哥”是个小偷 男子为打赏女主播盗窃电缆

**晚报讯** 沉迷短视频平台主播,频频打赏,入不敷出,曾数度因盗窃入狱的男子朱某出狱后“重操旧业”,终被海安警方抓获。24日,海安市检察院对该案提起公诉,建议判处有期徒刑七个月,并处罚金。

2021年4月,朱某刑满释放后,本已决定痛改前非,重新做人,并离开家乡来到海安一家工厂打工,也能维持基本的生活。但好景不长,朱某开始沉迷刷抖音直播,特别喜欢刷一些本地的女主播视频。因在直播间打赏,逐渐获得本地一名女主播“靓

靓”(化名)的青睐,并加上了微信好友。

从此以后,朱某几乎每天都要在抖音为主播打赏消费,少则几百,多则几千,在工厂打工的工资已经不能满足他的“消费”需求。为稳定其“榜一大哥”的地位,满足自己的虚荣心,朱某决定“重操旧业”。2022年7月至11月间,他多次去一些未交付的小区毛坯房、工地盗窃电缆线、电线,共销赃得款5000余元,均用于打赏主播,后被公安机关抓获归案。

通讯员顾琳琳 何璐  
记者何家玉

# 更俗剧院

最新演出信息

黄子华、谢君豪主演《毒舌律师》  
保罗·路德主演《蚁人与黄蜂女:量子狂潮》  
邓超、孙俪主演《中国乒乓之绝地反击》

3月4日 19:30——音乐剧《画皮》  
3月10日 19:30——越剧《一缕麻》  
3月11日 19:30——越剧《盘夫索夫》

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。  
更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>  
售票热线:85512832 服务监督:85528668

## 体彩情报站

南通体彩热线电话:83512819、81027380

## 登录江苏体彩微信预选7位数号码 送百万现金红包

时序新正,万物复苏。新的一年,为了回馈广大购彩者,江苏体彩推出“线上预选7位数号码 送百万现金红包”活动。今天起,关注江苏体彩官方微信订阅号,参与活动,将有机会分享百万现金红包。2023年2月9日~3月8日,江苏省内年满18周岁微信用户,关注江苏体彩官方微信订阅号(微信号:js-lottery),点击菜单栏内“7位数”进入活动页面,填写有效手机号码即可参与活动。活动期间每天9:00~21:00,参与线上预选7位数号码活动,即有机会获得现金红包。每个微信用户每天有3次

抽奖机会,红包发完即止。需要特别提醒您的是,现金红包将以“服务通知”或“江苏体彩”订阅号消息的形式告知中奖者,中奖者点击领取后存入微信零钱,若24小时内未领取,红包将原路退回,不予补发。红包领取截止时间为2023年3月9日21:00。

7位数自焕新升级以来,利好不断。不仅中出江苏体彩2023年首个百万大奖,还有“买7位数 送智能手机和大乐透彩票”活动放送,再加上“线上预选7位数号码 送百万现金红包”活动重磅来袭,真可谓实惠多多,欢乐多多!感兴趣的您,快来参与活动吧。

## 福彩直通车

南通福彩热线电话:85286795

## 南通彩民精准倍投,收获3D奖金26万元

2月13日晚,福彩3D游戏第2023034期开奖号码为8、4、2,当期江苏共中出1471注单选玩法,其中250注被南通一幸运彩民击中,收获奖金26万元。出票的幸运站点来自开发区富民港路富民菜市场、编号为32060153号福彩投注站。

据了解,中奖彩民郑先生对福彩各种游戏都颇有兴趣,双色球、快乐8和刮刮乐游戏都有尝试,一年多前他转战3D游戏,在此期

间也收获过一些小奖。对于选号,郑先生大多参考走势图后即兴选出。这期开奖前,他看好8、4、2三个号码,当时就坚定地予以250倍倍投,最终一举命中,成功收获奖金260000元。郑先生表示,第一次收获这个奖金十分开心,自己平时工作繁忙,购彩是个娱乐放松的过程,每一组号码的产生都包含着自己的热情,当中奖的那一瞬间,不管金额有多少,收获的快乐是无穷的!

公益体彩 乐善人生

福彩双色球 2元可中1000万